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Duitama, 12 de mayo de 2023 

 

Doctora  

CONSTANZA MESA CEPEDA 

Juez Segundo Promiscuo de Familia de Duitama 

E.              S.            D. 

 

RADICACIÓN: 15238318400220220041400 

DEMANDANTE: LEIDY KATERINE MONGUÍ HIGUERA 

DEMANDADO: JOSÉ ANTONIO MARTÍNEZ GRANADOS 

 

ASUNTO: CONTESTACIÓN DEMANDA 

 

 

ELIANA ALEXANDRA PARRA GONZÁLEZ, en ejercicio del poder a mí conferido por el señor JOSÉ 

ANTONIO MARTÍNEZ GRANADOS, mayor de edad, con domicilio en la ciudad de Duitama – Boyacá,  

demandado dentro del proceso de la referencia, con mi acostumbrado respeto, por medio del presente 

escrito, me permito dar contestación a la demanda encontrándome dentro de términos legales, con 

base al correo electrónico recibido el día 26 de abril de 2023, a la hora de las 04:30 p.m., con 

fundamento en los Artículos 390, 391 S.s., del C.G.P. Veamos la constancia de notificación de la 

demanda: 

 
 

 

La contestación de la demanda, la fundamento con base en la información probatoria suministrada por 

mi poderdante y con fundado en lo siguiente: 

 

FRENTE A LOS HECHOS: 

 

AL PRIMERO: No es cierto. si bien existió una relación sentimental, la misma fue intermitente, razón 

por la cual, no fue continua ni exclusiva como lo pretende hacer valer la demandante. 

 

AL SEGUNDO: Es cierto. Se complementa, que de la relación sentimental mi poderdante y la 

demandante procrearon a la menor S.M.M., quien según el registro civil de nacimiento nació el día 07 

de mayo de 2017. 

 

AL TERCERO: Es Parcialmente Cierto. Se aclara y se complementa, habida cuenta que, si bien el 

día 16 de enero de 2018, se llevó a cabo una audiencia de conciliación, e imposición de medida de 

protección definitiva a favor de la demandante Leidy Katterine, es menester informar que para el año 

2018, mi poderdante José Antonio Martínez Granados, contaba con la capacidad económica de 

efectuar un pago mensual a favor de su amada hija S.M.M., por la suma de ($250.000), mensuales 
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por concepto de alimentos, sumado a las mudas de ropa, razón por la cual, aceptó lo pactado dentro 

de conciliación incoada por la aquí demandante. 

 

Ahora, no es cierto lo indicado en este hecho cuando el apoderado judicial informa que para aquella 

época dicho valor pactado “no le es suficiente a mi poderdante para atender los gastos mínimos de su 

hija, ya que su edad, implica una mayor atención y un mayor gasto”, como quiera que en la misma 

audiencia de conciliación de fecha 16 de enero de 2018,  la madre de S.M.M., aceptó el acuerdo 

conciliatorio, lo que indica que el valor pactado era el acorde de acuerdo con los gastos mensuales 

que ocasionaba la menor para la fecha de los hechos.  

 

Finalmente, llama la atención para esta defensa el por qué el apoderado judicial de la demandante, 

en el acápite de pruebas relaciona el acta de conciliación de fecha 16 de enero de 2018 como “Original 

del acta de conciliación fracasada expedida por la comisaría de Familia el día 16 de enero de 2018”, 

(Negrilla propia), siendo que, según lo pactado las partes acordaron una conciliación y la misma se 

cumplió en su momento a cabalidad, razón por la cual, de ninguna manera fue una conciliación 

fracasada. 

 

AL CUARTO: Es Parcialmente cierto. Se aclara y se complementa. Es cierto que para el día 09 de 

enero de 2019, mi poderdante fue convocado para llevar a cabo Audiencia de Conciliación para efectos 

de solicitar aumento de la cuota alimentaria pactada de manera inicial el día 16 de enero de 2018, no 

obstante, según informa mi poderdante, para el día en mención además de tratar la solicitud de 

aumento de cuota alimentaria, por parte de mi mandante, se solicitó el cumplimiento de la regulación 

de visitas pactadas a favor de mi poderdante, habida cuenta que la demandante, NO permitía que mi 

poderdante el señor José Antonio, pudiera visitar a su amada hija S.M.M., sumado a que para la fecha 

la señora demandante Leidy Katterine, se había cambiado de domicilio, es decir, de Duitama, se había 

mudado para el municipio de Paz de Rio, lo que le generaba en su momento daños morales a mi 

mandante como quiera que para el año 2019, era su única progenitora, razón por la cual, la audiencia 

además de llamarse audiencia de conciliación de aumento de cuota alimentaria, se llamó “y 

regulación de visitas” 

 

Ahora bien, se complementa el precitado hecho número cuatro (04), informando que para la fecha 09 

de enero de 2019, en la audiencia de conciliación, la señora demandante solicitó un aumento de la 

cuota alimentaria de ($250.000) a ($400.000), indicando que residía en el municipio de Paz de Rio y 

que la solicitud de aumento obedecía a que se encontraba sin trabajo, sumado a que tenía otra hija 

mayor, que en para el año 2019, tenía 05 años de edad.  

 

Dicha solicitud no fue aceptada por el suscrito, habida cuenta que no contaba con la capacidad 

económica para aumentar la cuota alimentaria y que no tenía ninguna obligación económica para con 

la hija mayor, por lo que se dio por fracasada la solicitud de conciliación. No obstante, mi mandante 

solicitó que se conminara a la señora Leidy Katterine, a cumplir con el acuerdo de conciliación con 

relación a la regulación de visitas, como quiera que no le permitía visitar a la menor, a pesar del fuerte 

amor que le tiene. 

 

 

AL QUINTO: No se acepta. De ninguna manera, la menor S.M.M., ha tenido, ni tiene gastos 

mensuales de ($1.326.100). Nótese su Señoría, que este hecho es un claro ejemplo del abuso del 

derecho, resaltándose por supuesto el anhelo de mi mandante el señor José Antonio Martínez, en 

favorecer todos los sueños y cubrirle los gastos de acuerdo a sus ingreso a su hija S.M.M., empero, 

estos gastos deben ser ajustados a la realidad económica de mi prohijado, sumado al numeroso 

compromiso alimentario que tiene para con sus tres (3) hijas, quienes fueron procreadas posterior al 

nacimiento de la aquí menor S.M.M., de quienes a renglones más abajo me permitiré relacionar, con 

base a las pruebas que me permito aportar, es decir de VALELRY LUCÍA MARTÍNEZ PINEDA, EMILY 

GABRIELA MARTINEZ PINEDA, hijas del aquí demandante, de acuerdo con los registros civiles de 

nacimiento obrantes a indicativos seriales N° 59756760 y 59756761, emitidos por la Notaría Primera 

del Circulo de Duitama, nacidas el día 14 de marzo de 2020, producto de un embarazo gemelar y la 
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recién nacida ANTONELLA MARTINEZ ADAME, de acuerdo con el Certificado Civil de Nacimiento N° 

2340715, nacida el pasado 07 de abril de 2023, emitido por la Registraduría Nacional del Estado Civil 

de Duitama.  

 

Ahora bien, con relación a los presuntos gastos económicos que se relacionan a favor de la menor 

S.M.M., es menester informar que NO se ajustan a una realidad fáctica, como quiera que la aquí 

demandante pretende hacer valer unos gastos que nunca se han causado y que algunos de ellos 

corresponden a un lapso de tiempo en el cual, la aquí demandante vivió en el municipio de Duitama 

en el año 2022.  

 

Su señoría, como es posible que la aquí demandante pretenda hacer valer unos gastos que en su 

momento se causaron en el municipio de Duitama y no en el Municipio de Paz de Rio, municipio en el 

cual reside en la actualidad su amada hija S.M.M., en compañía de su progenitora, su hermana mayor 

y su padrastro, es decir, la actual pareja sentimental de la aquí demandante. Veamos: 

 

Con relación a la solicitud de reconocimiento de Ruta escolar por la suma de $270.000, para la 

actualidad, la menor S.M.M., se encuentra cursando segundo grado de la primaria en la Institución 

Educativa Técnica Industrial y Minera de Paz de Río, ubicada en el casco urbano del municipio, zona 

urbana en la cual, también vive en la actualidad S.M.M., por lo que NO se acepta que de ruta escolar 

en el municipio de Paz de Rio se cancele mensual la suma de Ruta escolar $270.000, como quiera 

que la madre de la menor pretende hacer valer unos recibos que cancelaba de manera mensual en 

Duitama a favor de la hija mayor y la hija de mi poderdante. 

 

Con relación a la solicitud de reconocimiento de Almuerzo por la suma de $9.000, se informa que 

colegio en el cual la hija de mi mandante estudia, este es beneficiario del Programa de Alimentación 

Escolar (PAE), por lo que de ninguna manera se acepta que S.M.M., al día se consuma por concepto 

de Almuerzo $9.000, habida cuenta que la hija almuerza en el colegio. 

 

Con relación a los gastos Escolares por la suma de $ 44.000, sigue indicando gastos que se 

causaron en el año anterior, sin tener prueba sumaria del consecutivo mensual de este gasto, razón 

por la cual, esta solicitud no es válida. 

 

Con relación a los gastos de Arriendo por la suma de $170.000, se informa que la demandante 

relaciona un contrato de arrendamiento de la ciudad de Duitama, lugar en el cual, ya no es su domicilio. 

Nótese su señoría que la aquí demandante, no indica que además de la hija de mi mandante, también 

tiene otra hija mayor, sumado a que para la actualidad se encuentra conviviendo con su nueva pareja 

sentimental, razón por la cual, no se ajusta a un valor equitativo actualmente exigible. De igual forma, 

sucede con la solicitud de Servicios públicos por la suma de $ 52.100 y Aseo personal por la 

suma de $100.000 mensuales, valor que por ningún lado se encuentra debidamente acreditado, no 

obstante, no se acepta por ser abusivo el valor reclamado. 

 

Finalmente, el apoderado judicial de la parte actora, relaciona un Total diario por la suma de $23.000, 

no obstante, brilla por su ausencia, prueba sumaria al respecto que permita por lo menos tener un 

valor aproximado de que se trata tan alto valor liquidado. Nótese el abuso del derecho su Señoría. 

 

AL SEXTO: En la forma narrada no es cierto. Se aclara y se complementa, NO es cierto que; …” 

para la actualidad no se ha contabilizado los gastos de la progenitora, a quien le ha correspondido 

asumir los gastos totales de quien está obligado a ello”, puesto que, para julio del año 2022, la aquí 

demandante tuvo la intención de iniciarle a mi poderdante un proceso ejecutivo de alimentos por 

presuntos retrasos en los pagos de la cuota de alimentos pactada, razón por la cual, a través de una 

abogada que pagó la aquí demandante, se concilió el asunto y de manera voluntaria mi poderdante 

decidió aumentar la cuota alimentaria en la medida de lo posible, puesto que la demandante avizoró 

que mi poderdante ya tenía nuevas obligaciones alimentarias, cuota que para julio del año 2022, la 

aquí demandante aceptó sin indicar que la menor S.M.M., estaba teniendo presuntos gastos tan 
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exorbitantes como los relacionados en el hecho número quinto de la demanda. Veamos lo acordado 

en julio de 2022: 
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Nótese su señoría que, mi poderdante siempre ha tenido la buena intención de darle lo mejor 

económicamente a su hija S.M.M., dentro de sus posibilidades, no obstante, para la actualidad le es 

imposible hasta cumplir con la cuota actual asumida de manera voluntaria desde julio de 2022, razón 

por la cual, lastimosamente se está viendo en la necesidad de que se regule una cuota a favor de las 

tres primeras hijas es decir, SALOMÉ y las gemelas VALELRY LUCÍA MARTÍNEZ PINEDA y EMILY 

GABRIELA MARTINEZ PINEDA, como quiera que en la actualidad, además de pagar arriendo de un 

apartamento, como quiera que no tiene casa propia, debe asumir la obligación alimentaria de tres (03) 

menores hijas que nacieron posterior a S.M.M., sumado al cago económico que debe asumir en la 

actualidad para con la madre de la hija recién nacida, quien depende económicamente de mi 

poderdante. 

 

AL SÉTIMO: No se acepta: La parte actora desconoce que mi poderdante está haciendo un esfuerzo 

por cumplir con cuatro (04) obligaciones alimentarias, las cuales dependían de un establecimiento de 
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comercio que era de propiedad de mi poderdante en su momento y que en la actualidad por la situación 

económica actual y por los mismos compromisos alimentarios debió vender, como quiera que el dinero 

no le alcanza, no obstante, mi poderdante siempre ha cumplido con el pago de lo pactado tanto en los 

acuerdos, en la medida de lo posible. Su señoría, la aquí demandante, desconoce a toda luz que mi 

poderdante además de S.M.M., también es el progenitor y quien da alimentos a tres (03) hijas más, 

procreadas de manera posterior al nacimiento de SM.M. Veamos: 
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No se acepta lo indicado por la parte Actora, con relación a los presuntos gastos económicos que se 

relacionan a favor de la menor S.M.M., cuando se indica que la progenitora asume más de un 50% de 

los mismas, como quiera que NO se ajustan a una realidad fáctica actual, sumado a unos presuntos 

gastos que nunca se han causado y que algunos de ellos corresponden a un lapso de tiempo en el 

cual, la aquí demandante vivió en el municipio de Duitama en el año 2022.  

 

AL OCTAVO: No se acepta. En primer lugar, mi poderdante no genera ingresos superiores a los 
$6.000.000 mensuales. La parte actora, de manera subjetiva, hace juicios de valor carentes de 
realidad fáctica y jurídica, indicando que mi poderdante tiene una posición social y un nivel de vida 
diferente, o tal vez superior al de la demandante, por el hecho de que ha tratado de generar ingresos 
siendo comerciante, no obstante, de ninguna manera está probado que mi poderdante haya tenido, o 
tenga propiedades, o sea el dueño de algún vehículo (en razón a que ni licencia de conducción tiene), 
como para que pretendan hacer valer un aumento de cuota alimentaria, contrario sensu, mi poderdante 
lo único que tenía de sustento era un establecimiento de comercio denominado Master Mecanizados, 
el cual, para desgracia de todos sus hijos, ha estado progresivamente acabando, a consecuencia de 
las deudas económicas adquiridas dentro de unos negocios relacionados finca raíz de los cuales, no 
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se logró progresar, por el contrario le ha tocado responder por dineros que nunca percibió, razón por 
la cual, para el mes de diciembre de 2022, se vio en la necesidad de vender el establecimiento de 
comercio denominado Master Mecanizados a favor de un tercero, habida cuenta que el estrés y la 
ansiedad de las deudas lo tienen agobiado.  
 
AL NOVENO: No se acepta. En primer lugar, el señor demandado José Antonio Martínez Granados, 
NO es profesional, es bachiller técnico. Ahora, si bien la parte actora aporta unos documentos 
relacionados con el establecimiento de comercio denominado Master Mecanizados, es menester 
informar que en la actualidad dicho establecimiento de comercio NO es de propiedad del aquí 
demandado, como quiera que, desde el mes de diciembre de 2022, vendió el estallamiento de 
comercio denominado Master Mecanizados, a consecuencia de las deudas adquiridas de negocios 
inmobiliarios fracturados. Ver Contrato de compraventa del establecimiento comercial Master 
mecanizados de fecha 16 de diciembre de 2022, suscrito con el nuevo propietario OSCAR STEVEN 
RIVERA SALAMANCA, quien de manera gradual se ha ido apropiando del establecimiento de 
comercio denominado Master Mecanizados. 
 
Por otra parte, en la parte final de los anexos de la demanda, si bien no se relaciona tampoco en el 
acápite de pruebas el establecimiento de comercio denominado SOLDIMONTAJES MASTER S.A.S., 
que está registrado a nombre del aquí demandado, lo cierto es que se creó ante la cámara de comerció 
dicho establecimiento con el fin de lograr contratar con empresas del sector metalúrgico, pero 
lastimosamente tampoco se logró celebrar contratos, razón por la cual, dicho establecimiento de 
comercio está únicamente en documentos, pero el mismo nunca fue fundado, ni dado a conocer al 
público, por no contar con los recursos para impulsarlo. Veamos la declaración de impuestos de 
SOLDIMONTAJES MASTER S.A.S., correspondiente al año 2022, en ceros (0,0): 
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En línea a lo anterior, como lo puede ver su señoría, mi mandante ha tenido la intención de progresar, 
prueba de ello los intentos de emprender desde el comercio, no obstante, la realidad económica actual 
es otra, la cual, no le permite de momento cumplir con una cuota de alimentos a mi mandante como 
la actualmente pactada, ni muchos menos la solicitada en la presente Litis, como quiera que en la 
actualidad el señor José Antonio, debe cumplir alimentariamente con cuatro (04) hijas y una 
compañera sentimental que depende económicamente del aquí demandado. 
 

 

FRENTE A LAS PRETENSIONES: 

 

Nos oponemos desde ya su Señoría, a todas y cada una de las pretensiones aquí planteadas, por 

carecer de fundamentos facticos, jurídicos, probatorios y relevantes. 

 

A LA PRIMERA: Nos Oponemos su señoría al Aumento de la Cuota alimentaria pretendida, toda vez 

la cuota determinada, conciliada y reajustada de manera voluntaria por mi poderdante, ha venido 

siendo reajustada o incrementada de acuerdo con las necesidades económicas de la menor S.M.M. y 

de acuerdo con las posibilidades económicas de mi mandante. 

 

A LA SEGUNDA: Nos oponemos, al no existir fundamentos facticos, jurídicos, probatorios y relevantes 

en el presente caso; esta pretensión se hace inoperante. 

 

A LA TERCERA: Nos oponemos, al no existir fundamentos facticos, jurídicos, probatorios y relevantes 

en el presente caso; esta pretensión se hace inoperante. 

 

A LA CUARTA: No se acepta. En virtud a la inexistencia de los fundamentos facticos, jurídicos, 

probatorios y relevantes en el presente caso, que origina una declaración de condena en costas al 

tenor del artículo 365 del CGP y S.ss, pero en su contra. 

 

En consecuencia, es evidente que, para el caso específico, brilla por su ausencia los fundamentos 

facticos, jurídicos, probatorios y relevantes en el presente caso y, por ende, no hay lugar a que se 

declare un aumento de cuota alimentaria dentro de la presente Litis. 

 

 

EXCEPCIONES DE MÉRITO 

 

 

1. “INEPTITUD DE LA DEMANDA POR FALTA DE LOS REQUISITOS FORMALES Y POR 

INDEBIDA ACUMULACION DE PRETENSIONES”. 

 

Fundo esta excepción su Señoría y deberá prosperar por su despacho, basado en las siguientes: 

 

La parte demandante, es decir la señora LEIDY KATERINE MONGUÍ HIGUERA, junto con su togado, 

NO señalan y NO anexan prueba siquiera sumarial ajustada a la realidad económica actual a favor de 

la menor S.M.M., sumado las manifestaciones subjetivas carentes de realidad fáctica y jurídica en 

donde pretenda hacer valer que mi mandante señor JOSÉ ANTONIO MARTÍNEZ GRANADOS, haya 

variado sus ingresos económicos o su estatus social, (ya sea para el caso un aumento de sus 

ingresos), al contrario, se divisa, que mi mandante ha desmejorado sus ingresos económicos, aunado 

a las nuevas obligaciones alimentarias adquiridas y que la parte demandante está desconociendo.  

 

Igualmente, se avizora confusión y consternación la habilidad con que la accionante pretende un 

aumento de la cuota alimentaria, pues es de notar las nuevas obligaciones alimentarias económicas 

adquiridas para con sus otras tres (03) hijas quienes fueron procreadas posterior al nacimiento de la 

aquí menor S.M.M., de quienes a renglones más abajo me permitiré relacionar, con base a las pruebas 

que me permito aportar, es decir de VALELRY LUCÍA MARTÍNEZ PINEDA, EMILY GABRIELA 

mailto:elialeparra@gmail.com


ELIANA ALEXANDRA PARRA GONZÁLEZ                                                                          

ABOGADA 
 

Calle 16 # 15 – 43 Edificio Center Plaza Of. 704 

E-mail: elialeparra@gmail.com 

Cel:3144016779 

Duitama – Boyacá 

 

MARTINEZ PINEDA, hijas del aquí demandante, de acuerdo con los registros civiles de nacimiento 

obrantes a indicativos seriales N° 59756760 y 59756761, emitidos por la Notaría Primera del Circulo 

de Duitama, nacidas el día 14 de marzo de 2020, producto de un embarazo gemelar y la recién nacida 

ANTONELLA MARTINEZ ADAME, de acuerdo con el Certificado Civil de Nacimiento N° 2340715, 

nacida el pasado 07 de abril de 2023, emitido por la Registraduría Nacional del Estado Civil de 

Duitama.  

 

Es así, que se aprecia su señoría, es una quebradiza y efímera reducción de sus ingresos en cuanto 

que tiene que atender a sus tres (03) hijas menores a SM.M. y la de su cónyuge su última hija, sumado 

a su evidente quiebra económica que lo ha conllevado a salir de su vida comercial, sin dejar de lado 

su afectación psicológica, que es muy resaltante por lo manifestado con relación a la actual situación 

económica. Es así que esta excepción deberá prosperar su Señoría y negar las pretensiones de la 

presente demanda. 

 

 

2. “ABUSO DEL DERECHO”. 

 

Fundo esta excepción su señoría, resaltándose el anhelo de mi mandante señor JOSÉ ANTONIO, en 

favorecer todos los sueños y cubrirle los gastos a su hija S.M.M., empero estos deben ser ajustados 

a la realidad económica de mi prohijado. 

 

Causa confusión y consternación, la habilidad con que la accionante pretende un aumento de la cuota 

alimentaria, pues es de notar el bajo ingreso económico e inestable del demandado, sumado a las 

nuevas obligaciones económicas adquiridas con las tres hijas nacidas posterior a S.M.M. 

 

Aunando que la cuota determinada y conciliada desde el año 2018, ha venido siendo reajustada o 

incrementada según los parámetros del aumento del Salario Mínimo Legal Vigente de cada año. 

 

Por otra parte, su Señoría, deberá reseñarse, que la aquí demandante no demuestra o prueba siquiera 

sumariamente, que mi mandante haya incrementado sus ingresos mensuales, donde se precisa que 

mi mandante supuestamente es profesional, siendo que es bachiller técnico y que tiene una vida social 

presuntamente de comodidades, siendo que no tiene bienes muebles, ni inmuebles, es decir paga 

arriendo de habitación. 

 

3. “CUMPLIMIENTO DE LA ECONÓMICA OBLIGACIÓN PACTADA”. 

 

Fundo esta excepción su señoría, manifestando que el señor JOSÉ ANTONIO MARTINEZ, ha venido 

cumpliendo con la obligación que como padre se le impuso conforme a la constitución y a la ley dentro 

de las audiencias de conciliación y lo pactado de manera informal en el año 2022, con la abogada de 

la aquí demandante. Sumado a que la cuota determinada y conciliada, igualmente ha venido siendo 

reajustada o incrementada legalmente con el aumento del salario mínimo legal vigente de cada año y 

que, si hacemos una regulación de alimentos a favor de las cuatro obligaciones, se está corriendo 

riesgo de desmejorar a las tres (03) hijas que nacieron posterior a S.M.M. 

 

Se está a la mira su señoría, que mi mandante viene cubriendo su cuota en cuanto a su alcance 

económico impuesta a su cargo, a pesar de la situación económica inestable, al igual que es el anhelo 

de mi mandante, favorecer todos los sueños y cubrirle los gastos a su hija, empero estos deben ser 

ajustados a la realidad económica del demandado y las nuevas obligaciones alimentarias que 

pretenden omitir los demandantes. Sírvase Señor Juez declarar probada la presente excepción. 

 

4. “LA DENOMINADA GENÉRICA” 

 

Por mandato expreso del legislador, puede ser declarada oficiosamente las excepciones que aquel 

encuentre probadas. 
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Por lo tanto, solicito al señor juez, se sirva declarar probadas las excepciones que resulten dentro del 

presente proceso conforme al artículo 187 inciso 2º de CPACA 

 

PRUEBAS DE LA OPOSICIÓN Y DE LAS EXCEPCIONES DE FONDO 

 

Con el objeto de: probar las excepciones propuestas y además de los fundamentos fácticos y jurídicos 

de la defensa, muy respetuosamente solicito al señor juez se decreten y practiquen las siguientes 

pruebas: 

 

1. Documental: - Todas y cada una de las aportadas al proceso y las que el despacho considere 

de oficio, para el esclarecimiento de la brevedad y de los hechos materia de este. 

 

1.1. Acuerdo privado de conciliación y reajuste de cuota de fecha julio de 2022, en un (01) folio. 

1.2. Liquidación incrementos de cuota de fecha julio de 2022, en un (01) folio. 

1.3. Registro civil de nacimiento de la hija VALELRY LUCÍA MARTÍNEZ PINEDA, en un (01) folio. 

1.4. Registro civil de nacimiento de la hija EMILY GABRIELA MARTINEZ PINEDA, en un (01) folio. 

1.5. Registro civil de nacimiento de la hija ANTONELLA MARTINEZ ADAME, en un (01) folio. 

1.6. Declaración de impuestos de SOLDIMONTAJES MASTER S.A.S., correspondiente al año 2022, en un (01) 

folio. 

1.7. Contrato de compraventa, del establecimiento de comercio denominado Master Mecanizados, en 

un (01) folio. 

1.8. Constancia emitida por la Institución Educativa Técnica Industrial y Minería del Municipio de Paz 

de Río, de fecha 12 de mayo de 2023, en la que se indica que la menor S.M.M., se encuentra 

inscrita en el colegio de Paz de Río y que está asistiendo con normalidad a las clases en el año 

en curso 2023, en un (01) folio. 

 

 

2. Testimonial: - Se solicita se decrete el testimonio de la siguiente persona: 

 

- Al señor CAMILO ANDRES VALDERRAMA, identificado con cédula d ciudadanía N° 

74.372.223, quien podrá ser notificado en Duitama, en la Calle 14 N° 18-22, número celular 313 

2973011 

 

El anterior testimonio, se requiere para que, de fe de los hechos de la demanda, con relación a los 

actos de padre que ha tenido el señor José Antonio, frente a S.M.M., así como las causas que 

motivaron la venta del establecimiento de comercio y los fracasos comerciales en los que ha incurrido 

el señor José Antonio y para que absuelva las preguntas que le formularé. 

 

ANEXOS 

 

I. Las enunciadas en el acápite de pruebas documentales 

 

II. Poder especial conferido. 

 

III. Pantallazo de mensaje de datos que otorga poder. 

 

 

PETICIONES DE LA CONTESTACIÓN DE LA DEMANDA 

 

Se solicita, con fundamento en lo contestado, se absuelva a la parte demandada de las pretensiones 

contenidas en la demanda y se condene en costas a la parte actora. 

 

Téngase por contestada la demanda de la referencia, en virtud del traslado que inició el día 26 de abril 

de 2023 y la Ley 2213 de 2022, contando los dos (02) días posteriores a la notificación de la demanda, 

el término para contestar la misma. 
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Se reconozca personería adjetiva para actuar dentro del presente proceso a la suscrita, conforme al 

poder otorgado por el demandado José Antonio Martínez, que se adjunta al presente escrito. 

 

NOTIFICACIONES 
 

• El demandado señor JOSÉ ANTONIO MARTINEZ GRANADOS, las recibirá en la en la ciudad 

de Duitama, Cra. 27 N° 24-08, correo electrónico elialeparra@gmail.com     

 

• La suscrita apoderada recibe notificaciones la ciudad de Duitama, en la Calle 16 No 15-43, 

Edificio Center Plaza, oficina 704, Centro Duitama-Boyacá, abonado celular 314 4016779 y 

correo electrónico de notificaciones elialeparra@gmail.com     

 

Atentamente, 

 

 

ELIANA ALEXANDRA PARRA GONZÁLEZ 

C.C. N° 1.052.389.623 de Duitama 

T.P.  N° 372.844 del C.S. de la J. 
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                INSTITUCION EDUCATIVA TECNICA INDUSTRIAL Y MINERA 

                                                              MUNICIPIO DE PAZ DE RIO 

                         DANE: 115537000025                                                                     NIT 800.090.043-3     
                                                            Resolución  N° 4380 24/11/2010  

               I.E.T.I.M.   

“FORJANDO TALENTO HUMANO” 

industrialpazderio@gmail.com 
Telefax: (8) 7865565 – cel. 320 274 41 10  Dirección: Corral Falso – Paz de Rio – Boyacá.  

 

  

CONSTANCIA   

 

La Señora Rectora de la Institución Educativa hace CONSTAR que SALOME 

MARTINEZ MONGUI, Identificada T.I No. 1.052.415.635 de Duitama (Boyacá) del 

grado PRIMERO   se encuentra debidamente matriculada y asiste normalmente a 

clases en el presente año. 

 

 

Se expide a solicitud de la interesada con destino a (TRAMITES PERSONALES) 

 

 

Dada en Paz de Rio a los (12) días del mes de mayo del año 2023. 

 

 

  

 

MARTHA LUCILA GARCIA  
Rectora  
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Doctora  

CONSTANZA MESA CEPEDA 

Juez Segundo Promiscuo de Familia de Duitama 

E.              S.            D. 

 

RADICACIÓN:        1523831840022022-0041400 

DEMANDANTE:      LEIDY KATERINE MONGUÍ HIGUERA 

DEMANDADO:       JOSÉ ANTONIO MARTÍNEZ GRANADOS 

ASUNTO:                PODER 

 

 

 

JOSÉ ANTONIO MARTÍNEZ GRANADOS, identificado con cedula de ciudadanía No. 1.052.396.351 

expedida en Duitama, obrando en calidad de Demandado dentro del proceso de la referencia, por 

medio del presente  escrito manifiesto a usted, que confiero PODER ESPECIAL amplio y suficiente a 

la Abogada ELIANA ALEXANDRA PARRA GONZÁLEZ, también mayor de edad, con tarjeta 

profesional Nº 372.844 del C.S de la J, correo electrónico elialeparra@gmail.com que coincide con el 

reportado ante el Registro Nacional de Abogados; para que en mi nombre y representación, ejerza la 

defensa de los derechos e intereses del suscrito, dentro del precitado proceso. 

 

En efecto, mi apoderada, queda ampliamente facultada para: presentar escritos, contestar, recibir, 

conciliar, transigir, suspender, desistir, sustituir, solicitar, denuncias en pleito, renunciar y asumir este 

mandato, aportar pruebas interponer recursos e incidentes, contrainterrogar testigos, asistirme en las 

audiencias e instancias a que haya lugar y demás facultades legales que por este mandato la ley le 

concede en procuración de la defensa de nuestros derechos e intereses. 

 

Por consiguiente, en virtud a lo dispuesto en el artículo 5° de la Ley 2213 de 2022 y el poder otorgado 

mediante mensaje de datos, dígnese reconocerle Personería Adjetiva a la abogada ELIANA 

ALEXANDRA PARRA GONZÁLEZ, en los términos conferidos y para los fines correspondientes. 

 

Atentamente, 

 

 

 

 

JOSÉ ANTONIO MARTÍNEZ GRANADOS 

C.C. N° 1.052.396.351 expedida en Duitama 

Demandado  

 

 

Acepto poder, 

 

 

 

 

ELIANA ALEXANDRA PARRA GONZÁLEZ 

C.C. N° 1.052.389.623 de Duitama 

T.P.  N° 372.844 del C.S. de la J. 
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